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Рівненська Мала академія наук учнівської молоді, 2023: Матеріали наукової конференції переможців  
ІІ етапу  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в Рів-
ненській області / Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації; упоряд.:  
Андрєєв О.А. та ін. Рівне, 2023. 185 с.

У збірці подано анотації наукових робіт переможців ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Рівненської Малої академії наук України, що проводився департаментом 
освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Рівненською Малою академією наук учнівської 
молоді в 2023 році у м. Рівне.

Учасники  конкурсу представляли свої проєкти у 64 секціях 12 наукових відділень, захищаючи постер та 
беручи участь у науковій онлайн-конференції.
   Видання має на меті привернути увагу учнів, студентів, аспірантів, педагогічних працівників загально-
освітніх та позашкільних навчальних закладів, викладацько-професорського складу ЗВО, широких кіл гро-
мадськості до науково-дослідницької діяльності учнівської молоді в межах Малої академії наук України.

РЕДАКЦІЙНА  РАДА:
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джунь йосип володимирович,  
завідуючий кафедри математичного моделювання Міжнародного економіко-гуманітарного університету
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Національного університету водного господарства та природокористування, 
кандидат сільськогосподарських наук, професор

стоКолос надія Григорівна, 
професор кафедри культурології та філософії Національного університету «Острозька академія», 

доктор історичних наук, професор
сясьКий Андрій олексійович, 

професор кафедри інформатики та прикладної математики Рівненського державного гуманітарного університету, 
доктор технічних наук, професор
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мацію їх внутрішніх, соціально-психологічних потреб. А отже, її можна розглядати як один із спосо-
бів оформлення й закріплення нової інформації, що потрапляє в суспільне користування в процесі 
соціального розвитку. 

Ключові слова: мода, соціальний вплив; учнівська молодь, модні тенденції, імідж.

СЕКЦІЯ «ПРАВОЗНАВСТВО»

Кислюк Максим Валентинович, учень 11 класу Рівненського ліцею 
«Лідер» Рівненської міської ради Рівненської області, вихованець  
РМАНУМ.

Науковий керівник: Кузьма Т.М., кандидат історичних наук, доцент кафе-
дри міжнародних відносин РДГУ, керівник гуртка РМАНУМ. 

                                      ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПОВОДЖЕННЯ 
З ВІДХОДАМИ В УКРАЇНІ В КОНТЕКСТІ ЗМІЦНЕННЯ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

У дослідженні розглянуто проблему правового регулювання поводження з відходами в Україні в 
контексті сучасного посилення євроінтеграційних процесів. Досліджено основні норми міжнародних 
законодавчих актів, що стали основою для подальшого правового регулювання питань поводження 
з відходами у світі. Проведено аналіз світового досвіду вирішення проблеми утилізації відходів. Ви-
вчено основні методи й системи публічного управління відходами в країнах ЄС у розрізі рівнів їх роз-
витку, їх забезпеченість відповідними нормативно-правовими актами. Запропоновано досвід країн, 
що буде корисний для застосування в Україні.

У роботі розкрито основні принципи інтегрованого управління відходами, закладені в директивах 
Європейського Союзу. Охарактеризовано законодавчо-нормативну базу України у сфері управління 
твердими побутовими відходами та визначено основні прогалини у вітчизняному законодавстві, що 
необхідно подолати в межах інтеграції до європейського правового простору. Викладені пропозиції 
щодо вдосконалення законодавчих вимог щодо поводження з побутовими відходами з урахуванням 
національного, європейського та міжнародного досвіду правотворчої та правозастосовної діяльнос-
ті в цій сфері. 

У дослідженні проведено аналіз управління твердими побутовими відходами на муніципальному 
рівні, зокрема на прикладі міста Рівне та Рівненської області. Висунуто пропозиції щодо вдоскона-
лення шляхів вирішення проблем поводження з відходами на регіональному рівні.

У роботі розглядається проблема відходів руйнації, що утворилися внаслідок війни. Акцентовано 
увагу на важливості вирішеня сміттєвого питання в Україні.

Ключові слова: відходи, тверді побутові відходи, поводження з відходами, Угода про асоціацію, 
імплементація, директиви ЄС.

Захарчук Ольга Петрівна, учениця 10 класу Острожецького ліцею імені  
І. Єремеєва Острожецької сільської ради Дубенського району.

Наукові керівники: Кузьма Т.М., кандидат історичних наук, доцент кафе-
дри міжнародних відносин РДГУ; Захарчук Н.М., учитель історії та право-
знавства Острожецького ліцею імені І. Єремеєва Острожецької сільської 
ради Дубенського району.

ТИМЧАСОВИЙ ПРИХИСТОК ДЛЯ ДІТЕЙ 
В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Наукова робота присвячена складній проблемі організації тимчасового прихистку дітям в Україні в 
умовах воєнного стану.

Досліджено основні аспекти та питання соціального захисту дітей, які залишилися без батьків-
ського піклування через воєнні дії в результаті повномасштабної агресії рф в Україні, тимчасового 
влаштування дітей, у яких місцезнаходження батьків або законних представників з’ясовується, юри-
дичної відповідальності опікунів та батьків-вихователів за відмову від примусової евакуації з зони 
бойових дій. Розкрито специфіку механізму правового захисту таких дітей в умовах воєнного стану.
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Розкрито правове регулювання надання тимчасового прихистку дітям в умовах воєнного стану 
на основі загальнонаціональної програми (чат-бот) «Дитина не сама», проаналізовано особливості 
прихистку дітей, які через війну виїхали з окупованих територій у безпечні регіони або ж за межі 
України, а також труднощі реалізації права на опіку та догляд дітьми на окупованих територіях та 
територіях, де тривають бойові дії. Здійснено моніторинг реалізації права на прихисток у Рівненській 
області.

У результаті дослідження дійшли висновку про те, що в Україні впроваджується комплекс заходів 
щодо тимчасового влаштування дітей, утім все ще є недосконалі правові засади щодо гарантування 
прав дітей, інколи їх дієвість ставиться під сумнів.

Ключові слова: прихисток, права дитини, воєнний стан, чат-бот «Дитина не сама», опіка, піклуван-
ня, патронат, юридична відповідальність, збройний конфлікт, біженець, ВПО, тимчасово окупована 
територія, депортація.

Костюк Юліана Сергіївна, учениця 10 класу Обласного наукового ліцею в  
м. Рівне Рівненської обласної ради, вихованка РМАНУМ.

Наукові керівники: Кузьма Т.М., кандидат історичних наук, доцент кафедри 
міжнародних відносин РДГУ, керівник гуртка РМАНУМ; Бондарець О. І., учитель 
правознавства Обласного наукового ліцею в м. Рівне Рівненської обласної ради.

ПРАВА ДІТЕЙ В УМОВАХ ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РФ ПРОТИ УКРАЇНИ
Дослідницьку роботу присвячено питанню правового регулювання прав дітей в умовах нинішньої 

повномасштабної російської війни проти України, а також перспективності їх захисту та можливості 
притягнення до відповідальності порушників цих прав.

Розглянуто основні міжнародні та вітчизняні правові стандарти у сфері прав дітей під час зброй-
них конфліктів. Проаналізовано посягання на окремі основоположні права дітей в Україні з боку 
російської федерації під час агресії, зіставлено порушення прав дитини російськими окупаційними 
військами з відповідними міжнародними нормативно-правовими актами, що мають забезпечувати 
охорону прав дитини в збройних протистояннях. Вивчено перспективи притягнення винних у пору-
шенні прав дітей до відповідальності.

Проведено опитування серед дітей 12-18 років щодо порушень прав дітей в умовах нинішньої ві-
йни загалом та досліджено окремі питання щодо реалізації основних прав дітей – мешканців більш 
безпечної території України на прикладі міста Рівного та Рівненської області.

У роботі зроблено висновок, що реалії війни в Україні засвідчили, що незважаючи на потужну між-
народну правову основу в захисті прав дітей під час збройних конфліктів, усі вони показали свою 
бездіяльність. Практично кожне право дитини порушується в умовах війни в Україні. Необхідним є 
створення правових механізмів, що допоможуть захищати права дітей в умовах агресії, а не споді-
ватися на притягнення винних до відповідальності в майбутньому.

Провівши опитування серед дітей у віці 12-18 років, мешканців м. Рівне й області, ми дійшли ви-
сновку, що страждають усі діти, які проживають в Україні, не дивлячись на територію їх перебування.

Ключові слова: діти, збройний конфлікт, збройна агресія, війна, права дітей, захист прав дітей, від-
повідальність за порушення прав дітей.

Зубчик Олександра Михайлівна, учениця 10 класу Сарненського ліцею № 5 Сар-
ненського району. 

Науковий керівник: Круглик-Іздепська К.О., учитель правознавства Сарненського 
ліцею № 5 Сарненського району.

ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ:  
ОСНОВНІ ВИКЛИКИ ТА НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ В ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ

Дослідницьку роботу присвячено аналізу умов розвитку цифрової трансформації до та під час 
воєнного стану в Україні. Значну увагу зосереджено для дослідження правовідносин в галузі діджи-
талізації публічного управління. 

У роботі проаналізовано основні дефініції галузі, світовий та український досвід електронної 
трансформації держав, а також розкрито нормативно-правову базу процесу. Виділено напрямки 
трансформації та підкреслено різні аспекти взаємодії між населенням – владою – державою – юри-
дичними особами.
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